

# «НАШЕ МИРОЛЮБИЕ - НЕ ПАЦИФИЗМ. ПОПРОШУ НЕ ПУТАТЬ!»



Белорусские военные готовы отразить любую агрессию. И помогут им в этом ракетные комплексы «Искандер», способные бить по цели в том числе ядерными боеголовками в тактическом варианте.

■ Нас очень хотят втянуть в войну. Но все-таки стоит подумать и не толкать к асимметричным мерам.

## СТРАТЕГИЯ ДОМИНИРОВАНИЯ

Александр Лукашенко:

● Мир уже изменился. И не так, как мечтали за океаном. Но чего они хотят? США, предприняв резкую атаку на всех неугодных одновременно («ось зла», вы знаете, - от Беларуси до Северной Кореи, включая Россию, Китай, Иран и другие), поняли, что допустили ошибку, объединив непослушную Россию и главного врага для них - Китай.

Они поняли, что с этим союзом они не справятся. Мне пришлось с очень высокопоставленными американцами пять лет назад обсуждать эту тему. Что делать? Допустили ошибку. Выход нашли: конфликт в Европе (на Украине в данной ситуации) переложить на плечи Евросоюза и НАТО (деньгами помогут). Цель - отвлечь, утопить Россию в войне с Украиной, ослабить войной и санкциями. Тогда России будет не до союза с Китаем, не до единства.

А в это время разобраться с Китаем, втянуть в эти разборки, если получится, «заинтересованных» (AUKUS - новое НАТО в Тихом океане, добавив туда Японию и Южную Корею). Вот ключ к стратегии Штатов во имя доминирования в мире!

● Для американцев Китай и Россия - еще не все противники и враги. Для самой Америки, мы это почувствовали во времена Трампа, очень серьезным соперником является сама Европа, Европейский союз, особенно с тех пор, когда в альтернативу доллару Европа осмелилась (обнаглела!) ввести евро. Это сильная валюта. А американцам никакие конкуренты не нужны.



Константин БЕЛЯВСКИЙ/Ваар/т.me/modmily

Поэтому - утопить Россию в войне на Украине, нагрузить Европейский союз этой войной (давайте по два, по три процента от ВВП выкладываете, производите больше оружия и боеприпасов, посылайте против России на фронт, а то уже и своих людей). Я хочу, чтобы вы понимали: там давно воюют натовские наемники!

## СТОИМ С АЛЬЯНСОМ ЛИЦОМ К ЛИЦУ

● На западных границах мы лицом к лицу стоим с НАТО. Утвержден план развертывания трехсоттысячной военной группировки на восточном фланге блока. Они называют это «поясом сдерживания». Понять бы только, кого они собираются сдерживать.

Поляки развернули на границе с нами боевые подразделения вооруженных сил для защиты от якобы «массового проникновения с белорусской территории мигрантов». Серьезно? Профессиональные, вооруженные до зубов военные стоят на границе, чтобы убивать женщин и детей? Безоружных людей, бегущих от войны! Из тех государств, которые они разорили. Вы

видели, как они защищают границу. Калечат, убивают, а потом подбрасывают трупы и калек нам.

На территории Литвы до 2028 года будет развернуто формирование бригадного уровня Вооруженных сил ФРГ. Немцы так ничего и не поняли. Уроки им впрок не пошли с той войны, а также силы и средства объединенных вооруженных сил НАТО численностью до пяти тысяч человек. До двадцати тысяч натовских солдат сосредоточено в Польше и странах Балтии.

Нас после Второй мировой, Великой Отечественной войны они, руководители, элита Европы, называли оккупантами. А дислокация в Западной Европе на постоянной основе больше шестидесяти с половиной тысяч военнослужащих Вооруженных сил США и больше тридцати тысяч натовских солдат - это что?! Какие политические решения будут принимать европейские лидеры под прицелом автоматов американской группировки?

## ПРОВОЦИРУЮТ, РОЮТ ОКОПЫ

● А сами Штаты? Они ускоренными темпами модернизируют свое тактическое ядерное оружие, которое хранится на авиабазах Бельгии, ФРГ, Италии, Турции, Нидерландов. Тактическое. В военной терминологии это называется «ударно-наступательные возможности». Ну если дойдет до стратегического, планета исчезнет. А им же хочется жить и управлять, как раньше, планетой. Поэтому тактическое. Ударно-наступательные компоненты. Не оборонительные. Так какие к нам тогда вопросы? Что так возбудились, когда мы разместили аналогичное по функционалу оружие на своих базах?

● Понятно одно: нас очень хотят втянуть в войну. Пока они нас провоцируют, роют окопы, модернизируют военную инфраструктуру, вооружение. Я уже говорил: мы по другую сторону границы, здесь, строим мирную жизнь. Стены не возводим. Окопы не роим. Но наше миролюбие - не пацифизм. Я попрошу не путать. По мере роста угроз будем принимать симметричные меры и наращивать боевую мощь. И обращаясь к ним: вы не толкайте нас к асимметричным мерам.

## КОНЕЦ БЛИЗОК

### УКРАИНУ ПРЕВРАТИЛИ В НАРКОМАНА

■ Режим живет в ожидании дозы дополнительных вооружений.

● Цветущая страна. Земля плодородная - полтаблицы Менделеева в почве, два моря, шахты, промышленные гиганты. Живи, радуйся и богатей! И богатели. Только очень немногие - в лучших традициях демократии западноевропейски. Олигархи и власть держащие подмяли под себя все ресурсы. Потом захотели и власти. Пошли в политику и начали втягивать в свои разборки бандитов и народ. Сначала поделили, потом начали стрелять друг в друга и пытаться переделывать.

Понеслись майданы. А к ним уже подключились западные спецслужбы и стали разыгрывать национальную карту. Подбросили нужный образ врага, «виновника бед и нищеты народа» - Россию, а за компанию и нас, белорусов. Мы, видите ли, виноваты. «Цветные революции» не возникают и не побеждают на голом месте. Там, где народ доведен до нищеты, а у верхов карман трещит от награбленного, вывести людей на улицу и обвалить страну больших усилий не надо.

● Украина сегодня - полигон, на котором отчасти решается судьба будущего мирового порядка. Крупнейшие ядерные державы пусть и опосредованно, но уже фактически воюют на ее территории. А уже и не опосредованно. Власть опустилась до сделки с Западом, обменивая оружие на жизни украинцев.

Все, кто смотрит на украинскую и другие геополитические трагедии, даже если не говорят вслух, понимают: тот, кто готов служить любому хозяину за подачки, рано или поздно проигрывает. Все понимают, что предательство прошлого, традиций ослабляет и ведет к краху государственности. А кто-то ждет финала, как, например, Польша, у которой свой счет к Украине. Помните из книжек и кино, слава богу, Волынскую резню? Развязка будет драматичной.

● Коалиция западных государств целенаправленно затягивает конфликт. Превратили и саму Украину в наркомана, которого держат на коротком поводке обещаний новой дозы дополнительных вооружений, в том числе дальнобойных средств поражения и финансовых вливаний. Это плата за способность продолжать противостояние с Российской Федерацией, за активную диверсионно-террористическую деятельность в границах с Украиной регионах.

## ДЕРЖАЛИ КАМЕНЬ ЗА ПАЗУХОЙ

■ Русофобски настроенным странам их позиция сослужила плохую службу.

● Прибалтийские республики, которые так стремились к своей независимости. Потеряли все, чем гордился Советский Союз, - порты, рыболовный флот, промышленность, энергетическую безопасность, транзит, туристические возможности. И сейчас катятся вниз. Уж очень дорого обходится борьба с Беларусью и Россией.

Вражда балтийских государств в отношении восточных соседей привела к отказу от истории

великой страны. Отрезали себя от источника силы. Именно советский период для литовцев, латышей, эстонцев был «золотым веком» их развития. Кстати, благодаря советскому государству Польша и Финляндия обрели свою независимость.

И в этой истории, замечу, никого из них никогда не упрекали фактами предательства и сотрудничества с фашистами. А ведь в их истории это было. Берегли их национальное достоинство. А те, как выяснилось, все годы держали камень за пазухой.

## «ВЕСЕЛЫЕ» СОСЕДИ

### ДУРАКИ ДУРАКАМИ, А СМОТРЯТ ДАЛЕКО

## ОЧЕВИДНЫЙ ДИАГНОЗ

● Что будет с англосаксонской гегемонией, если все это огромное пространство от Лиссабона до Пекина свяжет новый Шелковый путь? А что будет с Евросоюзом, граждане которого увидят, что развиваться и жить в достатке можно, не торгуя своим суверенитетом, не предавая национальные интересы и не убивая людей? И как бы американцы ни требовали от своих вассалов, они по очереди едут в Китай к Си Цзиньпину. Это о чем говорит? Это говорит о том, что дураки дураками, а смотрят далеко. Они понимают, что многое будет зависеть от Китая. В принципе, многие начали прозревать.